

王保利：穿梭在森林里的「啄木鸟」

主讲人 官丽丽

在阿里河森工公司生态功能区密林深处，一个身穿迷彩服的黑脸汉子，背着测报工具箱，娴熟地穿梭于密林之中...

为了弄清林业有害生物的种类、分布、虫口密度、危害程度，多年来，王保利不知疲倦地穿梭于巍巍兴安岭之间...

一次，红星林场 82 林班发生鼠害，苗木被害率达到 21%...

里，车辆根本开不进树林，需要步行。鼠害瞬息万变，防治工作刻不容缓，王保利扛着 20 公斤的鼠不育剂往返两次进入 82 林班防治...

王保利在实践中摸索出一套自己的工作方法，能够准确把握松毛虫上下树时间，确保了测报数据的准确性...

2018 年，王保利和同事一起研究森林防火期与烟剂防治森林病虫害互相冲突的难题...

锚定目标 推动各项工作再上新台阶

■ 乌兰旗汉森工公司党委书记 董事长 张学东

中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会聚焦聚力自治区“两件大事”，以打造全国一流现代国有企业为目标...

一、统一思想，认真贯彻落实大会精神 乌兰旗汉森工公司党委将以高度的政治责任感、使命感，紧扣习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设“模范自治区”两件大事...

二、锚定目标，全力推动各项工作再上新台阶 大会提出的新使命让我们倍感责任重大，新目标让我们凝聚智慧力量...

一是聚焦高质量党建引领工作方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向，把全面加强党的建设作为绿色高质量发展的根本保障...

结合起来，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，与贯彻落实孙绍骋书记和王莉霞主席对林区的工作要求结合起来...

二是聚焦生态优先工作方向。把生态环境保护摆在前面，全地域全过程加强生态环境保护，高质量推进生态保育修复工程建设...

三是聚焦绿色高质量发展工作方向。加快推动新旧动能转换和产业升级，在超前完成桦树汁采集工作任务、稳妥推进黑木耳培植、野生金莲花封育、林药间作...

将本地森林生态康养旅游景观资源逐步纳入林区三大旅游板块，整合盘活旅游资源，把资源优势真正变成发展优势...

四是聚焦改革创新工作方向。建立和完善干部担当作为激励机制，激励新任干部担当作为，夯实国企改革成果，完善绩效考核工作机制...

五是聚焦民生改善工作方向。把为民办实事作为重要内容，紧紧抓住各族职工群众最关心最直接最现实的利益问题...

感党恩 听党话 跟党走 千人讲万人听·林区故事大家讲

学习贯彻中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会精神 党委书记(党总支书记)谈体会



近日，阿尔山森工公司杜鹏山党支部组织党员前往诺门罕战役遗址，感受诺门罕战役的重大意义和影响...

新闻直通车 开展主题党日活动 本报讯(通讯员 敖文强)近日,阿尔山森工公司应急事务处党总支开展“民族团结一家亲 同心共筑中国梦”主题党日活动...

筑牢廉洁自律防线 本报讯(通讯员 姜向东)近日,库都尔森工公司物资供应管理处党支部开展“面对面”廉政谈话,结合谈话对象工作岗位特点,认真分析岗位廉政风险点...

内蒙古自治区筑牢祖国北疆安全稳定屏障促进条例

(接上期)

第二十七条 旗县级以上人民政府有关部门应当建立健全校园及周边安全综合治理和联防联控工作机制,及时了解、掌握安全状况,解决突出问题,保障师生身心健康和生命财产安全。

第二十八条 自治区人民政府应当结合新型城镇化、乡村振兴和区域协同发展等战略,统筹构建跨盟市区域灾害监测预警、应急物资储备、联合应急救援、恢复重建等体系,完善自然灾害高风险地区、重点城市群区域联动机制,提高灾害联防联控和协同响应能力。

第二十九条 任何组织和个人不得编造、传播有关突发事件发展或者应急处置工作的虚假信息。新闻媒体应当按照相关规定对突发事件进行及时、客观、真实报道,开展突发事件预防与应急、自救与互救知识的普及宣传。

第四章 加强社会治理

第三十条 加强社会治理应当坚持以人民为中心的发展思想,按照系统治理、依法治理、综合治理、源头治理的原则,完善平安体系建设,提升治理效能,保障人民安居乐业、社会安

定有序。

第三十一条 旗县级以上人民政府及其有关部门应当建立健全重大决策社会稳定风险评估机制,对事关群众切身利益、可能造成社会安全稳定、公共安全的重大政策、重大改革、重大项目、重大活动等进行事前风险评估,预防和减少因决策不当引发的社会矛盾。

苏木乡镇人民政府、街道办事处、嘎查村民委员会、居民委员会作出的直接关系人民群众切身利益,涉及面广、容易引发社会稳定问题的重大决策事项,应当根据情况进行社会稳定风险评估。

第三十二条 金融管理部门应当建立健全金融风险监测防控平台,运用大数据等现代信息技术手段,加强风险管理和防范处置,依法查处违法违规行为。

第三十三条 各级人民政府应当加强对本行政区域内人员密集场所的治安治理,并进行风险评估和等级划分,统筹各种安保维稳力量,督促落实治安、消防等安全防范措施,依据规范标准安装必要的物防和技防设施。

第三十四条 公安机关应当加强旅馆、出租房屋、机动车改装、娱

乐服务、寄递物流等重点行业治安管理工作,严格枪支弹药、管制器具、易燃易爆等重点管控,对社会治安突出问题开展专项治理,依法打击涉黑涉恶、黄赌毒、涉枪涉爆以及传销、养老、电信网络诈骗等违法犯罪行为,整治网络黑灰产业,常态化开展社会治安重点地区排查整治工作。

第三十五条 公安机关应当会同外事、教育、科学技术、民政、司法行政、交通运输、人力资源和社会保障、文化和旅游、卫生健康、市场监督管理、移民管理等部门建立协调工作机制,依法开展对非法入境、非法居留、非法就业外国人的治理。

第三十六条 旗县级以上人民政府司法行政、民政、公安机关、卫生健康等部门应当加强对社区矫正对象、吸毒人员、易肇事肇祸的精神障碍患者、流浪乞讨人员的教育、管理、矫治和服务工作,预防和减少违法犯罪。

(未完待续)

普法宣传窗



为及时掌握病虫害发生情况,近日,毕拉河林业有限公司森防站根据桦树分布地点、面积等情况,规划踏查生态功能区内的 11 个林场,保障踏查工作不遗留死角和盲区。

■ 姚佳 楠楠 摄

扎兰屯森工之家小区 该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。 联系电话:15847004240